

Tea tree Balance®

INTIM  
Gel



## Intim gel sa uljem čajevca

**Sastav (INCI):** Aqua, Poloxamer 407, Propylene Glycol, Melaleuca Alternifolia Oil, Panthenol, Lactic Acid, Sodium Benzoate, Thymol.

**Delovanje:** Tea Tree Balance® Intim gel sadrži ulje čajevca, timol i pantenol u biodheziivnoj gel podlozi. Ulje čajevca, čajnog drveta (Melaleuca Alternifolia Oil) je poznato i cenjeno kao prirodni antiseptik koji deluje na bakterije i gljivice zahvaljujući svom složenom sastavu i prisustvu cineola. Pomaže kod raznih stanja na koži i sluzokoži: akni, iritacija kože, herpes simplex, ekcema. Aboridžini su ga vekovima unazad upotrebljavali tako što su mleli lišće ove biljke i u vidu paste nanosili na rane. Upotrebljen u preparatima za intimnu regiju učestvuje u očuvanju prirodne vaginalne flore. Timol pokazuje antimikrobna svojstva pa u kombinaciji sa uljem čajevca, povećava efikasnost Tea tree Balance® Intim gela u borbi protiv mikroorganizama. Pantenol doprinosi brzjoj regeneraciji vaginalne sluzokože i održava njenu prirodnu vlažnost. Bioadheziivna gel podloga ima epitelizirajući efekat i omogućava postepeno i kontinuirano oslobađanje aktivnih sastojaka intim gela na mestu primene. Istovremeno ova podloga omogućava bolju adheziju, vezivanje delujućih supstanci na sluzokoži. Upotrebom Tea Tree Balance® Intim gel ublažavaju se neugodnosti koje prate upale i infekcije kao što su: svrab, peckanje, suvoća, crvenilo i neprijatan miris.

### Tea Tree Balance® Intim gel se preporučuje:

- kao pomoć kod upalnih procesa vaginalne sluzokože
- kao pomoć kod infekcija praćenih pojačanim sekretom
- kod svih stanja kada je ravnoteža vaginalne sluzokože poremećena
- preventivno kod osoba sklonih infekcijama intimne regije

**Način upotrebe:** Aplikovati vaginalno, uveče pred spavanje, u ležećem položaju.

Nakon otvaranja tube i navijanja aplikatora, blagim pritiskom istisnuti 2 cm gela (doza za jednu aplikaciju) duboko u vaginu. Količina gela u tubi je dovoljna za 5 aplikacija. Kod površinskih rana gel nanositi u tankom sloju 2-3 puta u toku dana.

**Napomene:** Ne preporučuje se primena preparata u slučaju preosetljivosti na neki od sastojaka. Trudnicama se ne preporučuje primena gela. Samo za spoljašnju upotrebu.

### Način čuvanja:

Čuvati na hladnom i tamnom mestu na temperaturi do 25°C, van domašaja dece.

**Rok upotrebe:** 30 meseci.

**Pakovanje:** Tuba sa 20ml gela u kutiji sa dva aplikatora.

**Proizvođač:** Esensa d.o.o.  
Slobodna Zona Beograd,  
Viline vode bb,  
www.esensa.rs

